Notulen MR-vergadering OBS De Hoge Raven

Datum vergadering:	Maandag 22 november 2021
Plaats:	https://meet.jit.si/MRDeHogeRaven (digitaal)
Tijd:	19:15 uur – 21:00 uur
Uitgenodigd:	Hanny Temming (HT), Suzanne van der Veer (SV), Suzanne Hesseling (SH), Joost den Boer (JB), Hanneke de Graaff (HG), Ronald Goosens (RG), Loes Rietveld (LR)

	Agenda
	Toelichting

	1. Opening en bijpraten/
vaststellen agenda + notulist + tijd
	Agenda + notulen zijn vastgesteld 

Toevoeging agendapunt: OR leden kunnen hun taken niet vervullen i.v.m. mankracht + tijd. Valt onder punt 5.



	2. Mededelingen/ van gedachten wisselen
	· Corona: welzijn personeel, veiligheidsprotocollen, invloed op onderwijs – hoe loopt het?
Er zijn veel besmettingen en nog beperkte maatregelen voor in de basisscholen. Om de komende periode voor te zijn met de maatregelen wordt het teambreed besproken om het coronaprotocol  te verscherpen. Punten die hierin meegenomen worden:
-Groepsdoorbroken werken
-Verdelen bij ziekte
-Geen invallers - > voorzichtig zijn met klassen overnemen (1 klas overnemen per dag)
We stellen voor meer beschermingsmiddelen inzetten. Denk aan mondkapjes, handgel e.d.
We geven  aan om het voor iedereen het zo makkelijk mogelijk te maken om de regels zo goed mogelijk op te volgen.

· Begroting: presentatie van de cijfers middels een powerpoint
Begroting 2022: 
-6 kinderen minder op de teldatum. Dat scheelt €36.000
-Subsidie zij-instroom loopt af -0,6FTE
-1FTE eruit: formatieplan + meerkosten conciërge 
NPO gelden kan het tekort komend schooljaar opvangen -> er is nog geld over wat in 2 jaren uitgegeven mag worden.

De school kan zelf geen geld sparen. Als er geld over is aan het einde van de streep, gaat het naar de grote pot van SPO.

Ontwikkeling FTE met blijvend leerlingaantal daalt de komende 3 jaren gebaseerd op de cijfers van de afgelopen jaren. Leerlingen aantal in Utrecht loopt af. Dit heeft als gevolg dat er FTE afgaan. Dit is een voorspelling en kan ieder jaar veranderen. 

NPO gelden geeft ruimte om minder te snoeien in FTE de komende 3 jaren.
Nadenken over hoeveel klassen er gedraaid kunnen worden. Maart 2022: formatieplan bespreken, MR meenemen hierin.

Krimp van de scholen kan een deel van de oplossing voor het lerarentekort zijn.
GMR: algemene informatie over meerjarenbegroting + kijken op stichting niveau. We worden op de hoogte gehouden.

Inkomsten vergroten
-Meer kinderen aannemen
-Zij-instroom
-instroom 4 jarigen -> piramidevorm: meer kinderen aannemen bij de kleuters, om de verhuizers op te vangen.
Geen invloed:
-Subsidies
-Nieuw onderwijsbekostiging -> wijziging vanuit de overheid

Overige NPO geld moet dit schooljaar uitgegeven worden: gaat vooral naar ICT -> digiborden vervangen, chromebooks + vervanging van chromebooks de komende 5 jaren. RG geeft hier expliciet bij aan dat dit geld niet ingezet kan worden op de FTE tekorten.

Instemming MR is vereist: MR stemt in met dit voorstel!

· Stavaza jaarplan (o.a. sprintgroepen)
De eerste periode sprintklas heeft goed gedaan, is geconcludeerd uit evaluaties. De school wil hier graag de volgende stap in zetten.   Afgelopen weken zijn de leerkrachten voor de sprintklas voornamelijk ingezet op de uitval binnen de school. Er zijn geen invallers, waardoor er binnenschools naar deze oplossing is gegrepen. Teambreed wordt op lange termijn naar een invalstructuur binnen de Hoge Raven gekeken naar de beste oplossing. Gevolg -> sprintklas kan op dit moment niet doorgaan.

· Verkeersveiligheid en fietsenrekken
RG heeft contact gehad met de gemeente. Er is een suggestie gedaan om het eenrichtingsverkeer om te leggen om anders de wijk uit te rijden, zodat er geen opstopping komt. 
Er is ook een idee om het schoolplein aan te passen. De ingang verplaatsten naar Wijnesteinlaan, zodat de kinderen gelijk op de stoep naar huis kunnen i.p.v. over het drukke fietspad -> veilig de school uit.
Eventuele aanpassing plein extra plan: voetbal kooitje plaatsen -> veilig voetballen. Hoort voetballen wel thuis op het schoolplein?. Het groene schoolplein wordt gemist  in dit plan. Er wordt voorgesteld  om dit in het team nogmaals te bespreken en een andere MR vergadering weer op te pakken.

· Gymonderwijs
Vakleerkracht gym valt voor een langere tijd uit. Er zijn geen invallers. Oplossingen:
-bevoegde leerkrachten rouleren om de klassen gym te geven. Dit is van 1 keer per week, naar 1 keer per 2 weken gegaan i.v.m. de werkdruk.
-Externen inzetten kan alleen met een bevoegde leerkracht ernaast. Dit is geen oplossing, leerkrachten moeten er nog steeds bij zijn.
MR bericht in de Nieuwsbrief om ouders op te roepen hierin mee te denken op zoek naar een oplossing om het bewegingsonderwijs te behouden.

· Goed doel Speelotheek (LR)
Er is een e-mail vanuit de speelotheek naar De Hoge Raven gestuurd met de vraag of ze meegenomen kunnen worden bij de Sponsorloop op de dag van De Koningspelen dit schooljaar.
Op de Hoge Raven ligt de beslissing bij de leerlingenraad. Zij verkiezen zelf een aantal doelen waar op gestemd kan worden. LT mailt dit als antwoord terug.

	3. Evalueren

	· Eten in pauzes/ pauze-activiteiten. Hoe bevalt het? Hoe reageerde ouder bij contact Ronald?
-Er zijn niet grote dingen veranderd in de klassen van de PMR leden Tip  om dit onderwerp terug te laten komen in teamvergaderingen om het levend te houden. RG zal dit voor de kerstvakantie proberen te plannen.
-Ouder is tevreden met het antwoord van RG

· Vacature conciërge, vervuld?
Ries is aangenomen als conciërge! Hij is de afgelopen weken al een aantal dagen meegelopen om de taken van Joop al door te nemen.
Joop stopt begin december, maar wil nog tot de zomer beschikbaar blijven om te helpen.

· Mening personeel openstelling Parro
Is op dit moment geen punt om actief op te nemen in het jaarplan. De school ziet geen noodzaak om dit direct op te pakken.

· Communicatieafstemming
Is opgepakt door RG, team is hiermee aan de slag.

	4. Brainstorm 1: doelen MR 21-22
	 Onderstaand is hieruit gekomen.
-Vergroening schoolplein (6 leden)
-Ouderbetrokkenheid ( 4 leden)
-Duurzaamheid (breder dan schoolplein (2 leden)
-Thematisch onderwijs uitbreiden ( 1 lid)
-Muziekonderwijs ( 1 lid)
-Inclusiviteit ( 1 lid)
-Gezonde lunch (1 lid)

Door tijdgebrek gaan we hier de komende periode mee aan de slag. Onderbouwing van de genoemde doelen via whatsapp sturen. Er is meer tijd nodig om goed na te denken over MR doelen. Agenda punt meenemen naar volgende vergadering.

	5. Brainstorm 2:
Participatie ouders
	Extra agendapunt : 
OR leden hebben aangegeven geen tijd te hebben voor hun taken. Gevolg = dat de school niet is versierd voor Sint en de (schoen)cadeaus niet ingepakt konden worden.
Voorzitter stelt voor een oproep in de Nieuwsflits te zetten om het belang van ouderparticipatie te benadrukken om nieuwe ouders te werven voor OR. OR hiervan op de hoogte stellen. Meerdere MR leden zijn van mening dat er eerder aan de bel getrokken had moeten worden door OR.
Op korte termijn kunnen taken OR mogelijk worden opgepakt door klassenouders of door een oproep in de Parro te plaatsen.

Brainstorm sessie 2 verplaatsen we naar de volgende vergadering i.v.m. tijdgebrek.

	6. Datum april
	Maandag 11 april 2022 is afgesproken.

	7. Sollicitatiecommissie nieuwe directeur
	Dit wordt in de volgende vergadering meegenomen i.v.m. tijdgebrek. 

	8. Nieuwsflits
	Leden voorstellen met geniale foto. 

	9. Agenda volgende keer
	Verzoek HG om bij planning agenda een tijdsindicatie te geven!
-Verlichting in de school: duurzaamheid
-Ouderparticipatie -> brainstormen, hoe is het met de OR?
-MR jaarplan -> doelen
-Update sollicitatiecommissie nieuwe directeur: 5 min


	10. Rondvraag en sluiting 
	Geen






